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V primerjavi z drugimi orodji, ki ste jih uporabili, ste ocenili, da je 1KA boljša. Ali lahko podate kratek komentar, v čem je 1KA boljša?
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Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

bolj je pregledna 1 1% 11% 11%

lažja za uporabo in v slivenščini 1 1% 11% 22%

(lahko) daje več funkcionalnosti - vsaj

včasih je tudi kot brezplačna.
1 1% 11% 33%

podpiramo dobre slovenske izdelke. 1 1% 11% 44%

vsem 1 1% 11% 56%

enostavnejša možnost obdelave

podatkov.
1 1% 11% 67%

preglednost, jasnost in čistost dizajna

končane ankete.
1 1% 11% 78%

enostavnejša za uporabo. 1 1% 11% 89%

enostavna je za uporabo. 1 1% 11% 100%

Veljavni Skupaj 9 6% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 7 4%

-2 (Preskok (if)) 122 75%

-3 (Prekinjeno) 25 15%

Skupaj 154 94%

SKUPAJ 163 100%
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